

# ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ: ПРОЕКТ «Зеленый патруль»



Работу выполнили  
воспитанники  
Объединения «Зеленый  
патруль»

# Цель проекта.

- оценить экологическое состояние улиц села, осознать ценность природы, познать законы по которым живет и развивается природа, принимать личное участие в преодолении экологических проблем.

# Правила

- Было принято советом Александрово-Гайского МО от 28 апреля 2006 года №31 правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Александровогайского муниципального образования.
- Контроль за исполнением настоящих Правил обеспечивают органы местного самоуправления, внутренних дел, соответствующие государственные инспекции и иные контрольные службы.
- Административная ответственность за нарушение настоящих Правил применяется в порядке, установленном Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации, Законами Российской Федерации и Саратовской области, Уставом Александровогайского муниципального образования.

Воспитанники объединения «Зелёный патруль» ходили на экскурсию в центральную районную библиотеку для сбора информации (заметок, статей) об экологии села Александров – Гай под руководством классного руководителя и педагога дополнительного образования.



Воспитанники объединения «Зеленый патруль» провели экологическую акцию «Сохраним чистоту» в школе №2, где приняли участие только воспитанники этого объединения. Дети полости цветочные клумбы, тем самым очищая их от сорных растений. Убирали мусор на территории школы, затем сжигали под руководством своего педагога.



**Воспитанники объединения «Зеленый патруль» посетили администрацию Александровогайского муниципального образования Александрово-Гайского муниципального района Саратовской области. Беседовали с главой администрации Александровогайского муниципального образования - Скородумовым Сергеем Владимировичем и с секретарем администрации Черкаевой Е.В. об экологии села и об её благоустройстве.**



- Секретарь главы администрации Александровогайского муниципального образования Александрово – Гайского муниципального района Саратовской области: Черехаева Елена Викторовна – с 1 апреля и до середины декабря люди с биржи изо дня в день убирали по центральной улице от АТП и до железнодорожного вокзала. Проходит день – два улицы как не убирали, люди снова выкидывают мусор, не уважают труд других людей. Хотя неоднократно обращались в прессу, чтобы люди бережно относились к окружающей среде и убирали свои территории. Убирали амброзию, которая оказывает вредное воздействие на здоровье людей, в особенности детей (аллергия).
- Каждая организация на своей территории сажают цветы, поливают, ухаживают. Возле «Мемориала» косили траву, посадили петунию, удобряли чернозёмом. Посадили тюльпаны, а люди выкапывали. Убирали детские площадки – где АТП, на Телеграфной, Первомайской, где поликлиника, на улице Владимировской, возле центральной почты от мусора. Убирали мусор на кладбищах. На территории «Аллеи Славы» убирали мусор, сорную траву, сажали берёзки и ёлочку.
- В парке в этом году посадили более 2000 саженцев: клён, осина.
- Привлекали телевидение, газету. Убирали пляж в посёлке Газовиков.
- Лучший ученический класс школы №1 на детской площадке (улица Первомайская) обрезали ветки, пололи траву, подметали. В этом году 2 раза убирали от мусора «Аллею Славы».

Воспитанники объединения «Зеленый патруль» посетили МУМП ЖКХ беседовали с главным инженером Коржановым Б.З о бытовых отходах и о мерах которые они принимают по очистке улиц.



- Гл. инженер МУМП ЖКХ Коржанов. Б.З.- весной начинаются все работы по улицам, уборка территории. Жители села не убирают и поэтому все улицы распределены по организациям. За МУМП ЖКХ закреплены улицы: Луговая, Железнодорожная, Локомотивная, Вишнёвая. Работники МУМПЖКХ выравнивают улицы, убирают мусор, проводят субботник. Также по улице Красный Боец закреплён детская площадка, которую приводили в порядок (сварка, покраска). В посёлке Газовиков проложили зелёную зону (д.№1).Еженедельно делают график по уборке территории и убирают за неделю 1 – 2 улиц.
- Вопрос: Есть наиболее загрязнённые улицы - мусором, бытовыми отходами. Какую работу вы проводите по очистке таких улиц?
- Ответ: МУМП ЖКХ - можно поставить урну бесплатно
- (или ставят мусорные ящики организация, за которыми закреплены эти улицы), но вывоз мусора осуществляется на основании договора.

■

Воспитанники объединения «Зеленый патруль» исследуя экологическое состояние улиц села Александров-Гай обнаружили мусор только за территорией школы №2. А улицы в основном очищены от мусора, каждый житель убирает свою территорию и следит за её чистотой( о чем говорится в социологическом опросе).



Воспитанники объединения «Зеленый патруль», проводя социологический опрос среди жителей села Александров-Гай пришли к выводу, что жители села не безразличны к окружающей среде, а наоборот.

